o LEISTUNGSERKLARUNG B GEBERIT
riginal DoP62
Dichtung aus vulkanisiertem Gummi

1. Eindeutiger Kenncode des Produkttyps:

Artikelnummer(n): Siehe Anhang zur Leistungserklarung

2. Verwendungszweck(e):
Rohrverbindungen in der Wasser- und Entwasserungsanwendung, ausser im Trinkwasserbereich

3. Hersteller:

Geberit International AG
Schachenstrasse 77

CH-8645 Jona

Schweiz

+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com

4. System(e) zur Bewertung und Uberpriifung der Leistungsbestindigkeit:
System 4

5. Harmonisierte Norm:
EN 681-1:1996/A3:2005

6. Erklarte Leistung(en):

Wesentliche Merkmale Leistung Technische Spezifikation
Masstoleranzen bestanden
Harte bestanden
Zugfestigkeit und Reissdehnung bestanden
Druckverformungsrest bei 23 °C, 70 °C, 125 °C bestanden
- : EN 681-1:1996/A3:2005
Volumenanderung in Wasser bestanden
Beschleunigte Alterung in Luft bestanden
Spannungsrelaxation unter Druck bestanden
Ozonbestandigkeit bestanden

Die spezifische Leistung des einzelnen Artikels wird durch den im Anhang angegebenen Merkmalscode bestimmt.

Die Leistung des vorstehenden Produkts entspricht der erklarten Leistung/den erklarten Leistungen. Fir die Erstellung der
Leistungserklarung im Einklang mit der Verordnung (EU) Nr. 305/2011 ist allein der oben genannte Hersteller verantwortlich.

Unterzeichnet flir den Hersteller und im Namen des Herstellers von:

ffhf{ C)Z,(_,Lé_ig_¢ J.-M /, :.A:————
Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head Product Compliance

Jona, 21.11.2019

7081904779-1 © 11-2019 V.1
969.689.00.0 (00)




EN o DECLARATION OF PERFORMANCE B GEBERIT
DoP62
Seal made of vulcanised rubber

1. Unique identification code of the product-type:

Article number(s): See appendix to the declaration of performance

2. Application purpose(s):
Pipe connections in water and drainage applications, except in the potable water sector

3. Manufacturer:

Geberit International AG
Schachenstrasse 77

CH-8645 Jona

Switzerland

+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com

4. System(s) for evaluating and checking constancy of performance:
System 4

5. Harmonised standard:
EN 681-1:1996/A3:2005

6. Declared performance(s):

Essential characteristics Performance Technical specification
Dimensional tolerances pass
Water hardness pass
Tensile strength and elongation at tear pass
Compression set at 23 °C, 70 °C, 125 °C pass

- - EN 681-1:1996/A3:2005
Change in volume in water pass
Accelerated ageing in air pass
Stress relaxation under pressure pass
Resistance to ozone pass

The specific performance of the individual article is determined by the characteristic code specified in the appendix.

The performance of the product identified above is in conformity with the set of declared performance/s. This declaration of
performance is issued, in accordance with Regulation (EU) No 305/2011, under the sole responsibility of the manufacturer
identified above.

Signed for and on behalf of the manufacturer by:

ffhf{ C)Z,(_,Lé_ig_¢ J.-M /, :.A:————
Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head Product Compliance

Jona, 21.11.2019

7081904779-1 © 11-2019 V.1
969.689.00.0 (00)




PR cion DECLARATION DES PERFORMANCES B GEBERIT
DoP62
Joint en caoutchouc vulcanisé

1. Code d’identification unique du type de produit :

Numéro(s) de référence :  Voir annexe a la déclaration des performances

2. Utilisation(s) :
Raccords de tuyaux pour applications d’alimentation et d’évacuation d’eau, sauf dans le domaine d’eau potable

3. Fabricant:

Geberit International AG
Schachenstrasse 77

CH-8645 Jona

Suisse

+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com

4. Systeme(s) d’évaluation et de vérification de la constance des performances :
Systeme 4

5. Norme harmonisée :
EN 681-1:1996/A3:2005

6. Performance(s) déclarée(s) :

Caractéristiques essentielles Performance Spécification technique
Tolérances dimensionnelles réussi
Dureté de I'eau réussi
Résistance a la traction et allongement a la rupture réussi
Ecart permanent a 23 °C, 70 °C, 125 °C réussi
EN 681-1:1996/A3:2005
Variation de volume dans l'eau réussi
Vieillissement accéléré a l'air réussi
Relaxation a la contrainte en compression réussi
Résistance a 'ozone réussi

La performance spécifique de chacun des articles est déterminée par le code caractéristique indiqué en annexe.

La performance du produit précité est conforme a la performance/aux performances déclarée(s). Le fabricant indiqué ci-des-
sus est seul responsable de I'établissement de la déclaration des performances, conformément au reglement (UE)
n° 305/2011.

Signé pour le fabricant et en son nom par :

ffhf{ C)Z,(_,Lé_ig_¢ J.-M /, :.A:————
Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head Product Compliance

Jona, 21.11.2019

7081904779-1 © 11-2019 V.1
969.689.00.0 (00)



T sione DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONE
DoP62
Guarnizione in gomma vulcanizzata

1. Codice di identificazione unico del prodotto-tipo:

Numero/i d'articolo: Vedere allegato per la dichiarazione di prestazione

2. Destinazione/i d'uso:
Tubazioni per acqua e scarico acqua, tranne acqua potabile

3. Produttore:

Geberit International AG
Schachenstrasse 77

CH-8645 Jona

Svizzera

+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com

4. Sistemali per la valutazione e il controllo della costanza della prestazione:
Sistema 4

5. Norma armonizzata:
EN 681-1:1996/A3:2005

6. Prestazione(i) dichiarata(e):

B GEBERIT

Deformazione residua dopo compressione a 23 °C, 70 °C, 125 °C | superata

Variazione di volume nell’acqua superata
Invecchiamento accelerato in aria superata
Rilassamento della tensione sotto pressione superata
Resistenza all’lozono superata

Caratteristiche essenziali Prestazione Specifiche tecniche
Tolleranze dimensionali superata
Durezza dell’acqua superata
Resistenza alla trazione e allungamento a rottura superata

EN 681-1:1996/A3:2005

La prestazione specifica di ogni articolo viene definita tramite il codice indicato nell’allegato.

La prestazione del suddetto prodotto corrisponde alla/e prestazione/i dichiarata/e. La responsabilita per la creazione della
dichiarazione di prestazione in conformita con il regolamento (UE) N. 305/2011 & esclusivamente del fabbricante sopra indi-

cato.

Firmato a nome e per conto di:

ffhf{ C)Z,(_,Lé_ig_¢ J.-M /, :.A:————
Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head Product Compliance

Jona, 21.11.2019

7081904779-1 © 11-2019 V.1
969.689.00.0 (00)



SO DECLARACION DE PRESTACIONES B GEBERIT
DoP62
Junta de caucho vulcanizado

1. Coddigo de identificacion unico del producto tipo:

Numero(s) de articulo: Véase el anexo a la declaracion de prestaciones

2. Aplicacion/es:

Conexiones de tubos en la aplicacion de suministro de agua y evacuacion de aguas residuales, excepto en el &mbito del
agua potable

3. Fabricante:

Geberit International AG
Schachenstrasse 77

CH-8645 Jona

Suiza

+41 55221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com

4. Sistemals de evaluacion y verificacion de la constancia de las prestaciones:
Sistema 4

5. Norma armonizada:
EN 681-1:1996/A3:2005

6. Prestacion/es declarada/s:

Caracteristicas esenciales Prestaciones Especificacion técnica
Tolerancias dimensionales aprobadas
Dureza del agua aprobadas
Resistencia y alargamiento de rotura aprobadas
Deformacion permanente a 23 °C, 70 °C, 125 °C aprobadas
Variacion de volumen en agua aprobadas EN 681-1:1996/A3:2005
Envejecimiento acelerado en aire aprobadas
Relajacion de tension bajo presién aprobadas
Resistencia al ozono aprobadas

Las prestaciones especificas de cada uno de los articulos estan determinadas por el cédigo de caracteristicas indicado en el
anexo.

Las prestaciones del producto antes mencionado se corresponden con la/s prestacién/es declarada/s. El fabricante anterior-
mente mencionado es el Unico responsable de la elaboracién de la declaracion de prestaciones de conformidad con el
reglamento (UE) num. 305/2011.

Firmado por y en nombre del fabricante por:

ffhf{ C)Z,(_,Lé_ig_¢ J.-M /, :.A:————
Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head Product Compliance

Jona, 21.11.2019

7081904779-1 © 11-2019 V.1
969.689.00.0 (00)



P oo DECLARACAO DE DESEMPENHO B GEBERIT
DoP62
Vedante de borracha completamente vulcanizada

1. Coddigo de identificagado unico do tipo de produto:

Referéncia(s): Consultar anexo da declaragdo de desempenho

2. Campo(s) de aplicacao:
Conexdes de tubulacdo em sistemas de aguas e de 4guas residuais, exceto na area de dgua potavel

3. Fabricante:

Geberit International AG
Schachenstrasse 77

CH-8645 Jona

Suica

+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com

4. Sistema(s) de avaliacao e verificacao da regularidade do desempenho:
Sistema 4

5. Norma harmonizada:
EN 681-1:1996/A3:2005

6. Desempenho(s) declarado(s):

Caracteristicas essenciais Desempenho |Especificacao técnica
Tolerancias dimensionais aprovado
Dureza da agua aprovado
Resisténcia a tracéo e alongamento a rotura aprovado

Deformacéo remanescente por compresséo a 23 °C, 70 °C, 125 °C |aprovado

EN 681-1:1996/A3:2005

Alteracédo do volume na agua aprovado
Envelhecimento acelerado ao ar aprovado
Alivio de tensao sob pressao aprovado
Resisténcia ao ozono aprovado

O desempenho especifico de cada artigo € determinado pelo cddigo de caracteristicas constante do anexo.

O desempenho do produto supramencionado corresponde ao(s) desempenho(s) declarado(s). O fabricante supramencio-
nado é o Unico responsavel pela elaboracdo da presente declaragdo de desempenho em conformidade com o Regulamento
(UE) n.2305/2011.

Assinado para o fabricante e em nome do fabricante em:

ffhf{ C)Z,(_,Lé_ig_¢ J.-M /, :.A:————
Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head Product Compliance

Jona, 21.11.2019

7081904779-1 © 11-2019 V.1
969.689.00.0 (00)



s;rta“ng PRESTATIEVERKLARING B GEBERIT
DoP62
Afdichting van gevulcaniseerd rubber

1. Unieke identificatiecode van het producttype:

Artikelnummer(s): Zie bijlage van de prestatieverklaring

2. Toepassingsgebied(en):
Buisverbindingen in de water- en afvalwatertoepassing, behalve bij drinkwatertoepassingen

3. Fabrikant:

Geberit International AG
Schachenstrasse 77

CH-8645 Jona

Zwitserland

+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com

4. Systeem of systemen voor de beoordeling en controle van de prestatiebestendigheid:
Systeem 4

5. Geharmoniseerde norm:
EN 681-1:1996/A3:2005

6. Aangegeven prestatie(s):

Essentiéle kenmerken Prestatie Technische specificatie
Maattoleranties geslaagd
Waterhardheid geslaagd
Trekvastheid en scheuruitzetting geslaagd
Drukvervormingsrest bij 23 °C, 70 °C, 125 °C geslaagd
—— EN 681-1:1996/A3:2005
Volumewijziging in water geslaagd
Versnelde veroudering in luchtd geslaagd
Spanningsrelaxatie onder druk geslaagd
Ozonbestendigheid geslaagd

De specifieke prestatie van het individuele artikel wordt door de in de bijlage opgegeven kenmerkcode bepaald.

De prestatie van het bovenstaande product voldoet aan de aangegeven prestatie(s). Voor het opstellen van de prestatiever-
klaring in overeenstemming met de verordening (EU) nr. 305/2011 is alleen de boven genoemde fabrikant verantwoordelijk.

Ondertekend voor de fabrikant en in naam van de fabrikant door:

ffhf{ C)Z,(_,Lé_ig_¢ J.-M /, :.A:————
Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head Product Compliance

Jona, 21.11.2019

7081904779-1 © 11-2019 V.1
969.689.00.0 (00)




DA YDEEVNEDEKLARATON B GEBERIT

Overseettelse
DoP62

Teetning i vulkaniseret gummi
1. Varetypens unikke identifikationskode:

Varenummer/-re: Se bilaget til ydeevnedeklarationen

2. Anvendelse(r):
Rarsamlinger til vand- og spildevandssystemer, dog ikke til drikkevand

3. Fabrikant:

Geberit International AG
Schachenstrasse 77

CH-8645 Jona

Schweiz

+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com

4. System(er) til vurdering og kontrol af ydeevnens konstans:
System 4

5. Harmoniseret standard:
EN 681-1:1996/A3:2005

6. Deklareret/deklarerede ydeevne(r):

Vaesentlige egenskaber Ydeevne Teknisk specifikation
Maltolerancer bestéet
Vandhardhed bestaet
Treekstyrke og brudstyrke bestaet
Seetning ved 23 °C, 70 °C, 125 °C bestaet
Volumeneendring i vand bestaet EN 681-1:1996/A3:2005
Accelereret eldning i luft bestaet
Afspeending under tryk bestaet
Ozonbestandighed bestaet

Varens seerlige ydeevne angives af detaljekoden i tillaegget.

Det naevnte produkts ydelse lever op til den deklarerede ydeevne/de deklarerede ydeevner. Ovennaevnte producent er alene
ansvarlig for udstedelsen af ydeevnedeklarationen i overensstemmelse med forordning (EU) nr. 305/2011.

Underskrevet for fabrikanten og pa dennes vegne af:

ffhf{ W\é.ﬂ“# J.-M /, :.A:————
Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head Product Compliance

Jona, 21.11.2019

7081904779-1 © 11-2019 V.1
969.689.00.0 (00)



sv PRESTANDADEKLARATION B GEBERIT

Oversattning DoP62
(0]

Packning av vulkaniserat gummi
1. Produkttypens unika identifikationskod:

Artikelnummer:  Se bilaga till prestandadeklaration

2. Tillampning(ar):
Rérskarvar i vatten- och avloppssystem, férutom i dricksvattenomradet

3. Tillverkare:

Geberit International AG
Schachenstrasse 77

CH-8645 Jona

Schweiz

+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com

4. System for bedémning och kontroll av konstant prestanda:
System 4

5. Harmoniserad standard:
EN 681-1:1996/A3:2005

6. Angiven prestanda:

Vasentliga egenskaper Prestanda Teknisk specifikation
Mattolerans godkand
Vattenhardhet godkand
Draghallfasthet och avslitningstdjning godkand
Sattning vid 23 °C, 70 °C, 125 °C godkand
—— - EN 681-1:1996/A3:2005
Volymandring i vatten godkand
Accelererat aldrande i luft godkand
Spéanningsrelaxation under tryck godkand
Ozonbestandighet godkand

Varje produkts specifika prestanda bestdéms av den i bilagan angivna egenskapskoden.

Prestandan hos féreliggande produkt motsvarar den angivna prestandan. Ovanstaende tillverkare &r ensam ansvarig for
upprattande av prestandadeklarationen i enlighet med férordning (EU) nr 305/2011.

Undertecknas & tillverkarens vagnar av:

ffhf{ W\é.ﬂ“# J.-M /, :.A:————
Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head Product Compliance

Jona, 21.11.2019

7081904779-1 © 11-2019 V.1
969.689.00.0 (00)



NO YTELSESERKL/ERING B GEBERIT

Oversettelse
DoP62

Pakning av vulkanisert gummi
1. Unik identifikasjonskode for produkttypen:

Artikkelnummer/-numre: Se vedlegg til ytelseserkleeringen

2. Bruksformal:
Sammenkoblinger i vann- og avlgpssystemer, bortsett fra i drikkevannsomréadet

3. Produsent:

Geberit International AG
Schachenstrasse 77

CH-8645 Jona

Sveits

+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com

4. System(er) for evaluering og kontroll av ytelsesstabilitet:
System 4

5. Harmonisert standard:
EN 681-1:1996/A3:2005

6. Erklaert(e) ytelse(r):

Viktige kjennetegn Ytelse Teknisk spesifikasjon
Maltoleranser bestatt
Vannhardhet bestatt
Strekkstyrke og forlengelse ved rivning bestatt
Blivende formendring ved 23 °C, 70 °C, 125 °C bestatt

— EN 681-1:1996/A3:2005
Volumendring i vann bestatt
Akselerert aldring i luft bestatt
Spenningsrelaksasjon under trykk bestatt
Ozonbestandighet bestatt

Den spesifikke ytelsen til den enkelte artikkelen blir bestemt ved hjelp av karakteristikkoden angitt i vedlegget.

Ytelsen til det aktuelle produktet er i samsvar med den erkleerte ytelsen / de erklaerte ytelsene. Produsenten som er nevnt
ovenfor, er eneansvarlig for opprettelsen av ytelseserklaeringen i samsvar med forordning (EU) nr. 305/2011.

Signert for produsenten og pa vegne av produsenten av:

f)f)c{ Wé/ﬁ# A 4 /‘ O TER—

Georg Taubert
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs

Jona, 21.11.2019

7081904779-1 © 11-2019
969.689.00.0 (00)

Jorg Schneider
Head Product Compliance

VA



E'.. _ SUORITUSTASOILMOITUS
aannos DOP62
Tiiviste vulkanoitua kumia

1. Tuotetyypin yksiléllinen tunniste:

Tuotenumero (-t): Katso suoritustasoilmoituksen liite

2. Kayttotarkoitus (-tarkoitukset):
Putkiliitokset vesi- ja vedenpoistokdytdssé, juomavesialuetta lukuun ottamatta

3. Valmistaja:

Geberit International AG
Schachenstrasse 77

CH-8645 Jona

Sveitsi

+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com

4. Jarjestelma (-t) suoritustason vakauden arviointia ja tarkastusta varten:
Jérjestelma 4

5. Yhdenmukaistettu standardi:
EN 681-1:1996/A3:2005

6. llmoitettu suorituskyky (-kyvyt):

B GEBERIT

Puristusmuovausjaannds 23 °C:ssa, 70 °C:ssa, 125 °C:ssa | hyvaksynta

Tilavuudenmuutos vedessa hyvaksynta
limassa tapahtuva nopeutettu vanheneminen hyvéaksynta
Jannitysrelaksaatio paineen alla hyvaksynta
Otsoninkestavyys hyvaksynta

Keskeiset ominaisuudet Suorituskyky Tekniset eritelmét
Mittatoleranssit hyvéksynta
Veden kovuus hyvaksynta
Murtolujuus ja murtovenyméa hyvaksynta

EN 681-1:1996/A3:2005

Yksittéisen tuotteen ominaissuorituskyky maérittyy litteessa ilmoitetun ominaisuuskoodin mukaisesti.

T&man tuotteen suorituskyky vastaa vakuutuksen mukaista suorituskykyd/mukaisia suorituskykyjé. Edella mainittu valmistaja
on yksin vastuussa asetuksen (EU) nro 305/2011 mukaisen suoritustasoilmoituksen laatimisesta.

Valmistajan puolesta allekirjoittanut:

ffhf{ C)Z,(_,Lé_ig_¢ J.-M /, :.A:————
Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head Product Compliance

Jona, 21.11.2019

7081904779-1 © 11-2019 V.1
969.689.00.0 (00)




E_T TOIMIVUSDEKLARATSIOON
dloe DoP62
Vulkaniseeritud kummist tihend

1. Tootetlilibi kordumatu identifitseerimiskood:

Tootenumber (-numbrid): Vit toimivusdeklaratsiooni lisast

2. Kasutusotstarve(-otstarbed):
Toruliitmikud vee- ja kanalisatsiooniststeemis, vélja arvatud joogivee alal

3. Tootja:

Geberit International AG
Schachenstrasse 77

CH-8645 Jona

Sveits

+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com

4. Sisteem(id) toimivuse piisivuse hindamiseks ja kontrollimiseks:
Slsteem 4

5. Harmoneeritud standard:
EN 681-1:1996/A3:2005

6. Deklareeritud toimivus(ed):

B GEBERIT

Pohiomadused Toimivus Tehniline kirjeldus
Massi piirvaartused |&bitud
Vee karedus |&bitud
Tdmbetugevus ja katkevenivus |&bitud
Survekahanemine temperatuuril 23 °C, 70 °C, 125 °C labitud
Vee mahu muutus |abitud EN 681-1:1996/A3:2005
Kiirendatud vananemine 6hus |abitud
Réhu all pinge I16dvenemine |abitud
Osoonikindlus |abitud

Uksiku artikli spetsiifiline toimivus maaratakse lisas toodud tunnuskoodiga.

Eespool nimetatud toote toimivus vastab deklareeritud toimivus(t)ele. Toimivusdeklaratsiooni koostamise eest vastutab maa-

rusega (EL) nr 305/2011 kooskdlas tUksnes eespool nimetatud tootja.

Tootja eest ja nimel allkirjastanud:

ffhf{ W\é.ﬂ“# J.-M /, :.A:————
Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head Product Compliance

Jona, 21.11.2019

7081904779-1 © 11-2019 V.1
969.689.00.0 (00)



I EKSPLOATACINIY SAVYBIY DEKLARACIJA M GEBERIT
DoP62
Sandariklis i$ vulkanizuotos gumos

1. Unikalus produkto tipo identifikavimo kodas:

Gaminio numeris (-iai): Zr. eksploataciniy savybiy deklaracijos prieda

2. Naudojimo paskirtis (-ys):
Vamzdziy jungtys vandentiekio ir nuoteky Salinimo sistemoms, iSskyrus geriamojo vandens tiekimui

3. Gamintojas:

Geberit International AG
Schachenstrasse 77

CH-8645 Jona

Sveicarija

+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com

4. Eksploataciniy charakteristiky pastovumo tikrinimo ir vertinimo sistema (-os):
4 sistema

5. Darnusis standartas:
EN 681-1:1996/A3:2005

6. Deklaruojama (-os) eksploataciné (-s) savybé (-s):

Esminés charakteristikos Eksploatacinés savybés | Techniné specifikacija
LeidZziamasis masés nuokrypis atitinka reikalavimus
Vandens kietumas atitinka reikalavimus
Tempimo stipris ir trakimo iStjsa atitinka reikalavimus

Deformacijos veikiant slégiui balansas, esant 23 °C, 70 °C, . . .
atitinka reikalavimus

125 °C temperatdrai EN 681-1:1996/A3:2005
Tario pasikeitimas vandenyje atitinka reikalavimus
Greitesnis dévéjimasis veikiant orui atitinka reikalavimus
Jtempiy relaksacija esant spaudimui atitinka reikalavimus
Atsparumas ozonui atitinka reikalavimus

Specifinés atskiro gaminio eksploatacinés savybés apibréziamos priede nurodytu savybés kodu.

Sio gaminio eksploatacinés savybés atitinka deklaruotas eksploatacines savybes. Uz eksploataciniy savybiy deklaracijos pa-

rengimg pagal Reglamentg (ES) Nr. 305/2011 atsakingas minétas gamintojas.

PasiraSyta (gamintojas ir jo vardu):

ffhf{ C)Z,(_,Lé_ig_¢ J.-M /, :.A:————
Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head Product Compliance

Jona, 21.11.2019

7081904779-1 © 11-2019 V.1
969.689.00.0 (00)



#X.ko,-ums EKSPLUATACIJAS iPASIBU DEKLARACIJA E GEBERIT
DoP62
Vulkanizétas gumijas blivejumi

1. Unikals izstradajuma tipa identifikacijas numurs:

Preces numurs(-i): Skatit ekspluatacijas ipasibu deklaracijas pielikumu

2. Pielietojums(-i):
Caurulu savienojumi tdens un attdenosanas pielietojumiem, iznemot dzerama Gdens joma

3. Razotajs:

Geberit International AG
Schachenstrasse 77

CH-8645 Jona

Sveice

+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com

4. Ekspluatacijas ipasibu noturiguma novertéjuma un parbaudes sistema(-s):
Sistema Nr. 4

5. Saskanotais standarts:
EN 681-1:1996/A3:2005

6. Deklaréta(-as) ekspluatacijas ipasiba(-as):

Galvenas pazimes Ekspluatacijas ipasibas | Tehniska specifikacija
Izmeéru pielaides atbilst
Udens cietiba atbilst
Stiepes izturiba un stiepes deformacija parrausanas bridi atbilst
Saspieéa_neis paliekosa deformacija 23 °C, 70 °C, 125 °C atbilst
temperatura EN 681-1:1996/A3:2005
Apjoma izmainas Gdeni atbilst
Paatrinata novecosanas gaisa ietekmé atbilst
Sprieguma nonemsana zem spiediena atbilst
Ozona pretestiba atbilst

Atseviskas preces specifiskas ekspluatacijas ipasibas nosaka pielikuma dotais pazimes kods.

lepriek§ minéta izstradajuma ekspluatacijas pasibas atbilst deklarétajam ekspluatacijas ipasibam. Par ipasibu deklaracijas
sastadiSanu atbilstigi Regulai (ES) Nr. 305/2011 atbild tikai un vienigi iepriek$ minétais razotajs.

Parakstits razotaja varda:

ffhf{ C)Z,(_,Lé_ig_¢ J.-M /, :.A:————
Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head Product Compliance

Jona, 21.11.2019

7081904779-1 © 11-2019 V.1
969.689.00.0 (00)




PL DEKLARACJA WEASCIWOSCI UzyTKowycH B GEBERIT

Tlumaczenie
DoP62

Uszczelka z gumy wulkanizowanej
1. Niepowtarzalny kod identyfikacyjny typu wyrobu:

Numer artykutu (numery artykutéw):  Patrz zatgcznik do deklaracji wiasciwosci uzytkowych

2. Przeznaczenie:
Potgczenia z rurociggiem w instalacji wodociggowej i kanalizacyjnej z wyjgtkiem strefy wody pitnej

3. Producent:

Geberit International AG
Schachenstrasse 77

CH-8645 Jona

Szwaijcaria

+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com

4. System (systemy) oceny i weryfikacji statosci wtasciwosci uzytkowych:
System 4

5. Norma zharmonizowana:
EN 681-1:1996/A3:2005

6. Deklarowane wilasciwosci uzytkowe:

Istotne cechy Wiasciwosci uzytkowe |Specyfikacja techniczna
Tolerancje wymiaru spetnia
Twardos¢ wody spetnia

Odpornos¢ na sity rozciggajace i wydtuzenie przy zerwaniu | spetnia

Pozostate odksztatcenie cisnieniowe w temperaturze 23°C,

70°C, 125°C spefnia EN 681-1:1996/A3:2005
Zmiana objetosci w wodzie spetnia
Przyspieszone starzenie atmosferyczne spetnia
Relaksacja naprezen pod cisnieniem spetnia
Odpornos¢ na dziatanie ozonu spetnia

Moc wiasciwa kazdego artykutu okreslana jest poprzez kod cechy podany w zatgczniku.

Wiasciwosci uzytkowe opisanego powyzej produktu odpowiadajg wtasciwosciom deklarowanym. Za zgodnos¢ deklaracji wia-
sciwosci uzytkowych z rozporzgdzeniem (UE) nr 305/2011 odpowiada wytgcznie wymieniony powyzej producent.

W imieniu producenta podpisat(-a):

ffhf{ C)Z,(_,Lé_ig_¢ J.-M /, :.A:————
Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head Product Compliance

Jona, 21.11.2019

7081904779-1 © 11-2019 V.1
969.689.00.0 (00)



S PROHLASENI O VLASTNOSTECH B GEBERIT
DoP62
Tésnéni z vulkanizované gumy

1. Jedinecény identifikani kod typu vyrobku:
Polozkové Cislo (Cisla): Viz pfiloha k prohlaseni o vlastnostech

2. Ugel(y) pouziti:
Spoje trubek ve vodovodnim systému a kanalizaci, kromé oblasti pitné vody

3. Vyrobce:

Geberit International AG
Schachenstrasse 77

CH-8645 Jona

Svycarsko

+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com

4. Systém (systémy) pro hodnoceni a prezkoumani trvanlivosti viastnosti:
Systém 4

5. Harmonizovana norma:
EN 681-1:1996/A3:2005

6. Vlastnost(i) uvedena(é) v prohlaseni:

Zakladni charakteristiky Vlastnost Technické specifikace
Tolerance rozmérl vyhovuje
Tvrdost vody vyhovuje
Pevnost v tahu a taznost vyhovuje
Zbytkova tlakova deformace pfi 23 °C, 70 °C, 125 °C vyhovuje
Zména objemu ve vodé vyhovuje EN 681-1:1996/A3:2005
Urychlené starnuti na vzduchu vyhovuje
Relaxace napéti pod tlakem vyhovuje
Odolnost vici ozénu vyhovuje

Specifické vlastnosti jednotlivych vyrobku jsou uréeny charakteristickym kédem uvedenym v pfiloze.

Vlastnosti tohoto produktu odpovida deklarované vlastnosti / deklarovanym vlastnostem. Za vystaveni prohlaseni
o vlastnostech v souladu s nafizenim (EU) €. 305/2011 odpovida vyhradné vySe uvedeny vyrobce.

Podepsano za vyrobce a jeho jménem:

ffhf{ C)Z,(_,Lé_ig_¢ J.-M /, :.A:————
Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head Product Compliance

Jona, 21.11.2019

7081904779-1 © 11-2019 V.1
969.689.00.0 (00)



oK VYHLASENIE O PARAMETROCH B GEBERIT
DoP62
Tesnenie z vulkanizovanej gumy

1. Jedineény identifikaény kod typu vyrobku:

Cislo(-a) vyrobku(-ov): Pozrite si prilohu k vyhlaseniu o parametroch

2. Ugel(-y) pouzitia:
Potrubia pri vyuzivani vody a odvodnenia, okrem oblasti pitnej vody
3. Vyrobca:

Geberit International AG
Schachenstrasse 77

CH-8645 Jona

Svajciarsko

+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com

4. Systém(-y) posudzovania a overovania nemennosti parametrov:
Systém 4

5. Harmonizovana norma:
EN 681-1:1996/A3:2005

6. Deklarovany(-é) parameter/parametre:

Zakladné charakteristiky Parameter Technicka Specifikacia
Tolerancie rozmerov Uspesne
Tvrdost vody Uspesne
Pevnost v tahu a prediZzenie pri pretrhnuti Uspesne
ZvySok tlakovej deformacie pri 23 °C, 70 °C, 125 °C uspesne
Zmena objemu vo vode uspesne EN 681-1:1996/A3:2005
Zrychlené starnutie vo vzduchu uspesne
Relaxacia napétia pod tlakom uspesne
Odolnost proti 0zénu uspesne

Specificky parameter jednotlivého druhu vyrobku je uréeny kédom funkcie uvedenym v prilohe.

Parameter vySSie uvedeného vyrobku zodpoveda deklarovanému parametru/deklarovanym parametrom. Za vypracovanie
vyhlasenia o parametroch v sulade s nariadenim (EU) ¢. 305/2011 je zodpovedny vylu¢ne vysSie uvedeny vyrobca.

Podpisal(-a) za a v mene vyrobcu:

ffhf{ C)Z,(_,Lé_ig_¢ J.-M /, :.A:————
Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head Product Compliance

Jona, 21.11.2019

7081904779-1 © 11-2019 V.1
969.689.00.0 (00)



Y s TELJESITMENYNYILATKOZAT B GEBERIT
DoP62
Vulkanizalt gumitémités

1. A terméktipus egyértelmii azonosito kodja:

Cikkszam(ok): Lasd a teljesitménynyilatkozathoz tartozé mellékletet

2. Felhasznalasi teriilet(ek):
CsBvezetékek a viz- és vizelvezetd alkalmazasban, kivéve az ivovizrendszerben

3. Gyarto:

Geberit International AG
Schachenstrasse 77

CH-8645 Jona

Svajc

+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com

4. Rendszer(ek) a teljesitmény allandésaganak értékelésére és ellenbrzésére:
4. rendszer

5. Harmonizalt szabvany:
EN 681-1:1996/A3:2005

6. A nyilatkozatban szerepl6 teljesitmény(ek):

Alapveté jellemzék Teljesitmény Miszaki elGiras
Mérettlirések megfeleld
Vizkeménység megfeleld
Szakitdszilardsag és szakitonyulas megfeleld
Nyomas hatésara IéFrejbtt maradé alakvéltozéas 23 °C, megfelel
70 °C, 125 °C esetén EN 681-1:1996/A3:2005
Térfogatvaltozas vizben megfeleld
Gyorsitott 6regedés leveg8ben megfelel6
Nyomas alatti feszlltségernyedés megfelelé
Ozonéllésag megfeleld

Az egyes cikkek specifikus teljesitményének meghatéarozasa a fliggelékben megadott jellemz8&kddok altal torténik.

A termék teljesitménye megfelel a nyilatkozatban szerepl6 teljesitmény(ek)nek. A 305/2011 rendelet (EU) szerinti teljesit-
ménynyilatkozat lIétrehozaséaért a fent nevezett gyartd viseli a kizardlagos felel§sséget.

A gyarté nevében és részérdl alairé személy:

ffhf{ C)Z,(_,Lé_ig_¢ J.-M /, :.A:————
Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head Product Compliance

Jona, 21.11.2019

7081904779-1 © 11-2019 V.1
969.689.00.0 (00)




8 rcore DECLARATIE DE PERFORMANTA B GEBERIT
DoP62
Garnitura din cauciuc vulcanizat

1. Cod unic de identificare al produsului-tip:

Cod(uri) articol:  Vezi anexa la declaratia de performanta

2. Domeniu (domenii) de utilizare:
Imbinari de conducte pentru apa si drenaj, exceptand zonele cu apa potabila.

3. Producator:

Geberit International AG
Schachenstrasse 77

CH-8645 Jona

Elvetia

+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com

4. Sistem(e) pentru evaluarea si verificarea performantei:
Sistemul 4

5. Standard armonizat:
EN 681-1:1996/A3:2005

6. Performanta (performantele) declarata (declarate):

Caracteristici esentiale Performanta Specificatie tehnica
Tolerante dimensionale trecut
Duritatea apei trecut
Rezistenta la tractiune si intindere la rupere trecut

Deformare remanenta la compresie la 23 °C, 70 °C, 125 °C | trecut
EN 681-1:1996/A3:2005

Variatie a volumului Th apa trecut
Degradare accelerata la contact cu aerul trecut
Relaxare a tensiunii sub presiune trecut
Rezistenta la ozon trecut

Performanta specifica a fiecarui articol este determinatéd de codul caracteristic prezentat in anexa.

Performanta prezentului produs este Tn conformitate cu performanta/performantele declarate. Aceasta declaratie de perfor-
manta in conformitate cu Regulamentul (UE) nr. 305/2011 este emisa pe raspunderea exclusiva a fabricantului mentionat
mai sus.

Semnata pentru si in numele fabricantului de catre:

ffhf{ C)Z,(_,Lé_ig_¢ J.-M /, :.A:————
Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head Product Compliance

Jona, 21.11.2019

7081904779-1 © 11-2019 V.1
969.689.00.0 (00)




BG NEKNAPAUMA 3A EKcnnoATAUMOHHU NOKASATENY I GEBERIT
rpeson DoP62
YnnbTHEHUE OT BYSIKAHU3UPAH Kay4yyK

1. YHuKaneH MneHTMq)MKaLIMOHeH Ko Ha TUNa NPOAYKT:

ApPTUKYNIEH/HU

Homep/a' Bwxre NPUNOXXEeHUETO KbM AeKnapauuAaTta 3a ekcrnnoaraunMoHHU nokasartesin

2. TlpenHasHauyeHue/n:
®uUTUHIM 3a ceKTopa Ha BogocHabAanABaHe M OTBOAHABAHE, C U3K/IOUYEHUE HA CUCTEMUTE 3a NUTENHA Boaa

3. [MMpoussogurten:

Geberit International AG
Schachenstrasse 77

CH-8645 Jona

LLIBeruapun

+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com

4. Cuctema/v 3a oueHABaHe U U3NUTBaHe Ha YCTOMUYUBOCTTA HA U3MBIIHEHUETO:
Cucrema 4

5. XapmMoHu3upaH cTaHgapT:
EN 681-1:1996/A3:2005

6. HeknapupaHu eKcnnoaTtaLlUMOHHU NOKasaTenu:

ChblLuecTBeHU XapaKTepUCTUKHU ExcnnoaTaunoHHH TexHu4yecKa cneundpuKauma
nokasartenu
Jonycku Ha pasmep n3abpKaH
TBBbpAOCT Ha Boaata n3abpXKaH

AKOCT Ha ONbH M OTHOCUTENHO yabJ/DKEeHUe npu CKbCBaHe n3abpxKaH

OcrarbyHara aedopmauma npu Hatuck npu 23 °C, 70 °C,

125 °C neAEpan EN 681-1:1996/A3:2005
MNpomAHa Ha o6ema BBB Boja “3aobpXKaH
YCKOpEHO OKUCNABaHe Ha Bb3ayX “3abpXKaH
Penakcauua Ha HanpeeHue Npu HanAraHe U3aobpXKaH
O30HOyCTONUMBOCT n3obpXKaH

CI'IGLIVIQ)VI‘-IHMTG eKcrnyioatauMoHHU NoKasaTtesiv Ha OTAENHUA apTUKyNn ce onpeaenart Ypes NocoYeHNA B NPUTTOXKEHNETO KOA Ha
nokasarenn.

EkcnnoaraumMoHHUTE noKasarteny Ha HacToALLMA NPOAYKT OTFOBaPAT Ha AeKnapupaHarta MOLLHOCT/AeKnapupaHuTe
eKcnnoarauvMoHH/ nokasartenu. 3a CbCTaBAHETO Ha Tasu AeKnapauua 3a eKcnioartauMoHHU nokasateny B CbOTBETCTBUE C
Pernament (EC) Ne 305/2011 oTroBOPHOCT HOCH CaMO NOCOYEHUAT NO-rope NPOU3BOAUTEN.

[MoanucaHo 3a 1 oT UMETO Ha npoussoanTenA oT:

ffhf{ Wé.ﬂ“# J.-“ /, :.A:————
Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head Product Compliance

Jona, 21.11.2019

7081904779-1 © 11-2019 V.1
969.689.00.0 (00)



S IZJAVA O LASTNOSTIH B GEBERIT
DoP62
Tesnilo iz vulkanizirane gume

1. Enotna identifikacijska oznaka tipa proizvoda:

Stevilka(-e) artikla(-ov):  Glejte prilogo k izjavi o lastnostih

2. Namen(-i) uporabe:
Cevni spoji za dovod vode in odvodnjavanje, razen na podrocju pitne vode

3. Proizvajalec:

Geberit International AG
Schachenstrasse 77

CH-8645 Jona

Svica

+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com

4. Sistem(-i) za ocenjevanje in preverjanje nespremenljivosti lastnosti:
Sistem 4

5. Harmonizirani standard:
EN 681-1:1996/A3:2005

6. Navedena(-e) lastnost(-i):

Bistvene znacilnosti Lastnosti Tehni¢na specifikacija
Masne tolerance opravljeno
Trdota vode opravljeno
Natezna trdnost in raztezek pri pretrgu opravljeno
Stisljivost pri 23 °C, 70 °C, 125 °C opravljeno

- - - EN 681-1:1996/A3:2005
Sprememba prostornine v vodi opravljeno
Pospeseno staranje na zraku opravljeno
Strizna relaksacija pod tlakom opravljeno
Odpornost proti ozonu opravljeno

SpecifiCne lastnosti posameznega artikla se dolocijo s kodo znacilnosti, ki je navedena v prilogi.

Lastnosti omenjenega izdelka ustrezajo navedenim lastnostim. Za pripravo izjave o lastnostih v skladu z uredbo (EU)
§t. 305/2011 je odgovoren le zgoraj navedeni proizvajalec.

Podpisal za in v imenu proizvajalca:

ffhf{ W\é.ﬂ“# J.-M /, :.A:————
Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head Product Compliance

Jona, 21.11.2019

7081904779-1 © 11-2019 V.1
969.689.00.0 (00)



on IZJAVA O SVOJSTVIMA
rijevod DoP62
Brtva od vulkanizirane gume

1. Jedinstvena identifikacijska oznaka vrste proizvoda:

Broj/brojevi artikla: Vidi prilog izjavi o svojstvima

2. Primjena/primjene:
Spojevi za cijevi u primjenama za vodovod i kanalizaciju, osim u podrucju pitke vode

3. Proizvodac:

Geberit International AG
Schachenstrasse 77

CH-8645 Jona

Svicarska

+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com

4. Sustav/sustavi za procjenu i provjeru postojanosti svojstava:
Sustav 4

5. Uskladena norma:
EN 681-1:1996/A3:2005

6. Objavljeno svojstvo / objavljena svojstva:

B GEBERIT

Bitne znacajke Svojstvo Tehnic¢ka specifikacija
Dimenzionalne tolerancije zadovoljava
Tvrdoca vode zadovoljava
Vlacna ¢vrstoca i rastezanje kod pucanja zadovoljava
Preostala tlacna deformacija pri 23 °C, 70 °C, 125 °C zadovoljava

: : - EN 681-1:1996/A3:2005
Promjena volumena u vodi zadovoljava
Ubrzano starenje na zraku zadovoljava
Relaksacija napetosti pod tlakom zadovoljava
Postojanost na ozon zadovoljava

Specifino svojstvo pojedina¢nog artikla odreduje se kodom svojstva koji je naveden u prilogu.

Svojstvo navedenog proizvoda odgovara objavljenom svojstvu / objavljenim svojstvima. Za sastavljanje izjave o svojstvima u

skladu s Uredbom (EU) br. 305/2011 odgovoran je isklju¢ivo gore navedeni proizvodag.

Za proizvodaca i u njegovo ime potpisao:

ffhf{ C)Z,(_,Lé_ig_¢ J.-M /, :.A:————
Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head Product Compliance

Jona, 21.11.2019

7081904779-1 © 11-2019 V.1
969.689.00.0 (00)



BS IZJAVA O SNAZI

Prijevod

DoP62

Brtva od vulkanizirane gume

1. Jednoznacna Sifra oznacavanja tipa proizvoda:

Broj(evi) artikla:  Pogledajte izjavu o snazi u dodatku

2. Namjena/e:

Cijevni spoj u primjeni za vodu i otpadnu vodu, osim u podrucju vode za pice

3. Proizvodac:

Geberit International AG
Schachenstrasse 77

CH-8645 Jona

Svajcarska

+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com

4. Sistem(i) za ocjenu i kontrolu stalnosti svojstava:
Sistem 4

5. Harmonizirani standard
EN 681-1:1996/A3:2005

6. Utvrdena(e) snaga(e):

B GEBERIT

Osnovne karakteristike Snaga Tehnicke specifikacije
Dozvoljena odstupanja dimenzija zadovoljeno
Tvrdoca zadovoljeno
Zatezna Cvrstoc€a i prekidno izduzenje zadovoljeno
Zaostala pritisna deformacija na 23 C, 70 C, 125°C zadovoljeno

: : : - EN 681-1:1996/A3:2005
Promjena zapremine u vodi zadovoljeno
Ubrzano starenje na vazduhu zadovoljeno
Popustanje naprezanja pod pritiskom zadovoljeno
Otpornost na ozon zadovoljeno

SpecifiCna snaga pojedinacnog artikla odreduje se pomocu Sifre obiljezja navedene u dodatku.

Svojstvo navedenog proizvoda je u skladu s deklariranim svojstvom/svojstvima. Za izradu izjave o svojstvima u skladu s
(EU) Propisom broj 305/2011 odgovoran je iskljuivo gore navedeni proizvodag.

Potpisano za i u ime proizvodaca sljedeéeg proizvoda:

PP ow,é.mﬁ

Georg Taubert
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs

Jona, 21.11.2019

7081904779-1 © 11-2019
969.689.00.0 (00)

a4 / R —

Jorg Schneider

Head Product Compliance

VA




o IZJAVU O SVOJSTVIMA
DoP62
Zaptivka od vulkanizovane gume

1. Jednoznacna identifikaciona Sifra tipa proizvoda:

Broj(evi) artikla:  Pogledajte izjavu o svojstvima u prilogu

2. Namena(e):
Spojevi cevi za dovod i odvod vode, osim u podrucju vode za piée

3. Proizvodac:

Geberit International AG
Schachenstrasse 77

CH-8645 Jona

Svajcarska

+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com

4. Sistem(i) za ocenu i proveru postojanosti svojstava:
Sistem 4

5. Harmonizovani standard:
EN 681-1:1996/A3:2005

6. Navedeno(a) svojstvo(a):

B GEBERIT

Vazne karakteristike Svojstvo Tehnic¢ka specifikacija
Dozvoljena odstupanja dimenzija zadovoljeno
Tvrdoca vode zadovoljeno
Zatezna Cvrstoc€a i prekidno izduzenje zadovoljeno
Zaostala pritisna deformacija na 23 °C, 70 °C, 125 °C zadovoljeno
Promena zapremine u vodi zadovoljeno EN 681-1:1996/A3:2005
Ubrzano starenje na vazduhu zadovoljeno
Popustanje naprezanja pod pritiskom zadovoljeno
Otpornost na ozon zadovoljeno

SpecifiCno svojstvo pojedinacnog artikla odreduje se pomodu Sifre obelezja navedene u dodatku.

Svojstvo prethodnog proizvoda odgovara navedenom svojstvu/navedenim svojstvima. Za izradu izjave o svojstvima u skladu

sa odredbom (EU) br. 305/2011 odgovoran je jedino gore navedeni proizvodag.

Za proizvodaca i u ime proizvodaca potpisao:

ffhf{ W\é.ﬂ“# J.-M /, :.A:————
Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head Product Compliance

Jona, 21.11.2019

7081904779-1 © 11-2019 V.1
969.689.00.0 (00)



ik OEKIAPALMUJA 3A NMEP®OPMAHCHU B GEBERIT
peson DoP62
3antuBka o4 ByfikaHu3upaHa ryma

1. EauvHcTBeH VI.EIeHTVIq)VIKaLIMCKM KoA 3a TUNOT Ha npou3Boa:

Bpoj Ha apTuKn(K): [MornegHeTte ro NpunoroT 3a Aeknapauujara 3a nepdopmaHcu

2. HameHna(-u):
MoBp3yBarbe LeBKK 3a BogocHabyBare M 0ABeAyBarbe Ha BoJa, OCBEH 3a BoJa 3a NUeHe

3. TlpoussoauTen:

Geberit International AG
Schachenstrasse 77

CH-8645 Jona

LLIsajuapuja

+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com

4. Cucrtem(-4) 3a npoueHa 1 NpoBepKa 3a nocTtojaHa pabora:
Cuctem 4

5. XapmoHusupaH cTaHpapAa:
EN 681-1:1996/A3:2005

6. [HeknapupaH nepdpopmaHc(-1):

FmaBHU KapaKTEepPUCTUKH MNMepdopmaHcH TexHU4Kku cneundpurkaumm
MepHu TonepaHuum MoMMHaTO
LiBpcTnHa noMuHaTo
3aTerHysayka LBPCTUHA U U30/MKYBaHe Npu KUHEHe MoMMUHaTo
Cert 3a komnpecuja 3a 23°C, 70°C, 125°C nomMuHaTo
EN 681-1:1996/A3:2005
lMpomeHa Ha BonymMeHOT BO BoAa NMoOMMHATO
3abpsaHo cTrapeere BO BO3AyX MOMMHATO
OTtnywTtare Ha HanHaTtocTa noA NPUTUCOK MOMMHATO
OTnopHOCT Ha 030H NMOMWHATO

Cneundunynnte nepdopmaHcH Ha NOeAMHEYHWUTE apPTUKIIM CO KOAOT 32 KapaKTePUCTUKK ce AaZieHn BO NPUIOT.

Pa6otaTa Ha Npon3BOAOT COOABETCTBYBA Ha AEKNapupaHUoT neppopmaHc(-1). MponsBoaMTENOT e OArOBOPEH 3a
Zeknapauujarta 3a nepdopmarcot cornacHo (EY) 6p. 305/2011.

[MoTnuwaHo oA npou3soaAnTenoT 1 BO UMe Ha NpPOonu3BOANTENOT:

ffhf{ C)Z,(_,Lé_ig_¢ J.-M /, :.A:————
Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head Product Compliance

Jona, 21.11.2019

7081904779-1 © 11-2019 V.1
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L AHAQZH AMOAOZH: B GEBERIT
ETAPPOEN DoP62

AOKTUNIOC OTEYQAVOTTIOINGNG OTTO BOUAKQVIOHEVO KKXOUTOOUK
1. Movadikog KwSIKOG TARUTOTTOINGNG TOU TUTIOU TOU TIPOIOVTOG:

Kwdikog/-or: BAeme ouvnupévo yiax T OnAwon amodoong

2. ZKomog/-oi Xpriong:
JuvdEoeIC CWANVWY OTNV QapHoyr UOPEUONC KOI GITOCTPAYYIONG, EKTOG Grd TNV TTEPIOXH| TTOCILOU vepoU

3. KaTXOKEUXOTNG:

Geberit International AG
Schachenstrasse 77

CH-8645 Jona

EABeTiax

+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com

4. IvoTnuo/-Ta a&loAOynong Kol EMXANOgUONG TG OTAOEPOTNTAC TNG KIMOS00NG:
JuoTnua 4

5. EVOPMOVIGHEVO TIPOTUTIO:
EN 681-1:1996/A3:2005

6. AnAwBcioa/-eq amodoon/-gig:

OuoINdN XXPXKTNPIOTIKK Anodoon | Texvikn mpodiaypaxdn
Avoyeg dlaoT&oewy eMTUXiO
SkAnpdTNTX eMTUYXIX
EQeAKUOTIKN avToXN Kol ETUAKUVON Bpauong EMTUXI

YmoAsimopevn mopapopdwon Aoyw ouprieonc otoug 23 °C, 70 °C, 125 °C | smTuyic
HEVR TApaop@uon Moy H ne S X EN 681-1:1996/A3:2005

MeTaBoAr dykou aTo vepo EMTUXI
EmTayxupevn yrpavon oTov aépa eMmTUXix
XahGpwon Tévuong utod Trieon EMTUXIx
AvOeKTIKOTNTO 0TO OOV eMTUXix

H e1d1kr) ammdd0o0n Tou PEPOVWUEVOU TIPOTOVTOC TTPOGDIOPICETAI HECW TOU KWOIKOU XXPOKTNPIOTIKWV TIOU QVOPEPETAI OTO
TTXPAPTNHC.

H armodoaon Tou TTpoava(@ePOPEVOU TIPOIOVTOC GVTATTOKPIVETAI TIPOG TNV ammddoon/TIC armodooelg Tou dnAwbnke/-av. H
ONAwon ammddoong ekdideTAI e KTTOKAEIOTIKI €UOUVN TOU KATXOKEUXOTH 0€ CUUHOPPWON pe Tov Kavoviouo (EE) utr'
IOy, 305/2011.

YToypa@r yiok AOySpIOHO KOl €€ OVOUOTOG TOU KOATXOKEUGOTH OTTo:

ffhf{ C)Z,(_,Lé_ig_¢ J.-M /, :.A:————
Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head Product Compliance

Jona, 21.11.2019

7081904779-1 © 11-2019 V.1
969.689.00.0 (00)




sa DEKLARATA E PERFORMANCES B GEBERIT
DoP62
Guarnicion prej gome té vullkanizuar

1. Kodi unik i identifikimit té tipit té produktit:

Numri(at) e artikullit: ~ Shihni shtojcén te deklarata e performancés

2. Qéllimi(et) e pérdorimit:
Rakorderi tubash pér ujé dhe drenazhim, me pérjashtim té€ sferés sé ujit t& pijshém

3. Prodhuesi:

Geberit International AG
Schachenstrasse 77

CH-8645 Jona

Zvicér

+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com

4. Sistemi(et) pér vierésimin dhe verifikimin e géndrueshmérisé sé performancés:
Sistemi 4

5. Standardi i harmonizuar:
EN 681-1:1996/A3:2005

6. Performanca(t) e deklaruar(a):

Karakteristika themelore Performanca Specifikimi teknik
Tolerancat né pérmasa pérmbush kérkesat
Fortésia pérmbush kérkesat
Rezistenca né térheqje dhe zgjatimi né képutje pérmbush kérkesat
Deformimi i mbetur 23 °C, 70 °C, 125 °C pérmbush kérkesat
— . - EN 681-1:1996/A3:2005
Ndryshimi i véllimit né ujé pérmbush kérkesat
Vjetrimi i pérshpejtuar né ajér pérmbush kérkesat
Lirimi i tensionit nén presion pérmbush kérkesat
Rezistenca ndaj ozonit pérmbush kérkesat

Performanca specifike e secilit prej artikujve pércaktohet nga kodi i dhéné te shtojca.

Performanca e produktit t& sipérpérmendur pérputhet me performancén/performancat e deklaruara pér té. Léshimi i
deklaratés sé performancés né pérputhje me Rregulloren (BE) nr. 305/2011 éshté pérgjegjési vetém e prodhuesit té cituar
mé lart.

Nénshkruar pér prodhuesin dhe né emér té prodhuesit:

ffhf{ C)Z,(_,Lé_ig_¢ J.-M /, :.A:————
Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head Product Compliance

Jona, 21.11.2019

7081904779-1 © 11-2019 V.1
969.689.00.0 (00)




ge*viri PERFORMANS BEYANNAMESI B GEBERIT
DoP62
Vulkanize lastikten tesisat contasi

1. Uriin tiriiniin benzersiz kimlik kodu:

Kod numarasi/numaralari: Performans beyannamesi icin eke bakiniz

2. Kullanim amaci/amaclari:
icme suyu tesisati disindaki diger su ve atik su tesisatlarinin boru baglantilarinda kullanilir

3. Uretici:

Geberit International AG
Schachenstrasse 77

CH-8645 Jona

isvicre

+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com

4. Performans sabitligini degerlendirmek ve dogrulamak icin sistem/sistemler:
Sistem 4

5. Uyumlu Standart:
EN 681-1:1996/A3:2005

6. Beyan Edilen Performans/Performanslar:

Temel Ozellikler Performans Teknik Sarthame
Olcii toleranslari uygun
Su sertligi uygun
GCekme mukavemeti ve kopma uzamasi uygun
23 °C, 70 °C, 125 °C’de, basin¢ altinda kalici deformasyon |uygun
Suda hacim degisikligi uygun EN 681-1:1996/A3:2005
Havada hizlandiriimis eskime uygun
Basing altinda gerilim gevsemesi uygun
Ozon direnci uygun

Her bir Griine 6zgl performans nitelikleri, ekte verilen karakteristik koda gére belirlenir.

Yukaridaki tGrindn performansi beyan edilen performansa/performanslara es degerdir. Yalnizca yukarida belirtilen Gretici
305/2011 (AB) numarali mevzuat uyarinca performans beyannamesinin tanzim edilmesinden sorumludur.

Uretici icin ve Uretici adina imzalayan:

ffhf{ C)Z,(_,Lé_ig_¢ J.-M /, :.A:————
Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head Product Compliance

Jona, 21.11.2019

7081904779-1 © 11-2019 V.1
969.689.00.0 (00)




Nepeson OEKNAPALMA OCHOBHbIX MOKASATENEA M GEBERIT
DoP62
YNnoTHEeHUA 13 BYIKAHU3UPOBAHHOW PE3UHBI

1. OAOHO3Ha4YHbIK VIII.EHTVIq)MKaLI.MOHHbIﬁ KoA4 Tuna usgenua:

ApTUKYNbHbI(-ble) HoMep(-a):  CM. NpUoXXeHUe K JeKnapaunyM OCHOBHbIX NoKasarenem

2. TlpumeHeHue(-A):
préHbIe coeanHeHnA B ruapocucTtemMmax n cucTtemMmax KaHanmsaumu, 3a UCKnro4YeHnem cuctemM anAa NMUTHEBOWN BOAbI

3. TlpoussoauTensb:

Geberit International AG
Schachenstrasse 77

CH-8645 Jona

LLIseiuapwun

+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com

4. CucTtema(-bl) ANA OLUEHKU U NPOBEPKHU NOCTOAHCTBA PabOUNX XapaKTePUCTUK:
Cuctema 4

5. TapMOHW3MpPOBaHHbIN CTAaHAAPT:
EN 681-1:1996/A3:2005

6. [eknapupyembli(-ble) NnoKasaTenb(-1):

OCHOBHbIe XapaKTepPUCTUKH MNokasaTene |TexHU4yeckada cneuudpuKauusa
Jonycku Ha pasmep COOTBETCTBYET
YXecTKoCTb BOAbI cooTBeTCTBYET
[MpoyYHOCTb Ha pacTAXKeHWe U YATMHEHUE Npu paspbise cooTBeTCTBYET

OcrtaroyHana aepopmauna ot agasnerua npu 23 °C, 70 °C, 125 °C |cooTBeTcTBYET

EN 681-1:1996/A3:2005

M3ameHeHne o6bema B Boae COOTBETCTBYET
YCKOpPEHHBI M3HOC B BO3AYLLHOW cpeae COOTBETCTBYET
Penakcauua HanpsyXeHui noa AaBneHeM COOTBETCTBYET
YCTOMUMBOCTb K O30HY COOTBETCTBYET

YaenbHble nokasaTtenu oTaeNbHbIX APTUKYNOB onpeaenArTCA YKasaHHbIM B MPUNOXEHUN KOAOM XapaKTepPUCTUK.

[MokasaTesnb BbilLeyKa3aHHOro U3aenuA COOTBETCTBYET AEKIapMpyeMOMY NoKasaresto / AeknapupyeMbelM nokasarenam. 3a
COCTaBJfieHVe AeKnapaunmn OCHOBHbIX NoKasaTenen B cooTBeTCTBUM ¢ noctaHoBneHneM (EC) Ne 305/2011 oTBETCTBEHHOCTD
HeCeT UCKITIOUNUTESNbHO YKa3aHHbIN BbiLLe NPOU3BOAUTENb.

MoanucaHo 3a npounssoaunTesnia n OT ero MMeHHUu:

ffhf{ Wé.ﬂ“# J.-“ /, :.A:————
Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head Product Compliance

Jona, 21.11.2019

7081904779-1 © 11-2019 V.1
969.689.00.0 (00)



UK NEKNAPALIA POBOUUX NMOKA3HUKIB B GEBERIT
epeknaa DoP62
YWinbHEHHA 3 BYSIKaHI30BaHOi N'ymMu

1. OnHO3HauYHWW iAeHTUdIKaUiMHWI Ko TUNY BUPOOY:

ApTUKYNbHUA(-) HOMep(-1):  [OuB. foaaTok A0 AeknapaLii pobounx NoKasHUKIB

2. TpusHauyeHHA:
TpyOHi 3'eAHAHHA Y BOAAHWX Ta KaHani3aUiMHUX cucTemax, 3a BUHATKOM AiNAHKKA NUTHOT BOAM

3. BUpPOOHMK:

Geberit International AG
Schachenstrasse 77

CH-8645 Jona

LLIseiuapin

+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com

4. Cuctema(-u) OUiIHKU 1 KOHTPOSIO CTanocTi po6oUnX NOKa3HUKIB:
Cuctema 4

5. lapmoHizoBaHuM cTaH@aAPT:
EN 681-1:1996/A3:2005

6. [exknapoBaHu# (-i) NOKa3HUK (-1):

OCHOBHi XapaKTepUCTUKH lNMoKa3HUK TexHiuHa cneuudikauia
BumiptoBanbHi Aonycku Y HOPMI
XopcTkicTb y HOpMi
MiuHicTb Ha po3pvB Ta NOAOBXEHHA NPU PO3PHUBI Y HOPMI

3anuwkoBa gepopmadia npu ctucHeHHi npu 23 °C, 70 °C, 125 °C |y HOpMI

EN 681-1:1996/A3:2005

3miHa o6’emy B BoZi y HOpMi
[MprUCKOpeHe OKUCNEHHA Ha MOBITPI Yy HOPMI
BianyckaHHA MexaHiYHOro Hanpy»eHHsA Mg TMCKOM y HOPMI
CTilKiCTb 1O 030HY Yy HOPMI

BkasaHi NoKa3HWMKM OKpeMUX apTUKYiB BU3HAYEHI KnacudikauiMHUMK KoaamMu, HaBeAeHUMU B JOAATKY.

MoKkasHWK BULLEe3a3HaYeHoro BUpoOy BiANOBIiAaE AeKnapoBaHOMY MOKa3HWKY / AEKNapoBaHUM MOKA3HUKaM.
BianoBiganbHicTb 3a cknagaHHA [eknapadii pobounx nokasHuKis BianosigHo 4o PernameHty (€C) Ne 305/2011 Hece
BUKJTHOUYHO BUPOOBHMUK.

MianucaHo 3a BUpOBHMKA Ta Bia MOTo iIMEHi:

ffhf{ C)Z,(_,Lé_ig_¢ J.-M /, :.A:————
Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head Product Compliance

Jona, 21.11.2019

7081904779-1 © 11-2019 V.1
969.689.00.0 (00)
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DoP62
119.668.00.0 WC EPDM d44 50 IRHD
119.668.00.1 WC EPDM d44 50 IRHD
119.669.00.0 WC EPDM d39 x di27 x 25 50 IRHD
119.678.11.1 WC EPDM d50 x di39 x 43 50 IRHD
119.681.00.0 WC EPDM d63 50 IRHD
119.686.00.0 WC EPDM d56 60 IRHD
152.424.00.0 WC EPDM d122 50 IRHD
152.424.00.1 WC EPDM d122 50 IRHD
152.495.00.0 WC EPDM d50 60 IRHD
152.495.00.1 WC EPDM d50 60 IRHD
152.496.00.0 WC EPDM d50 60 IRHD
152.496.00.1 WC EPDM d50 60 IRHD
152.497.00.0 WC EPDM d105 50 IRHD
152.497.00.1 WC EPDM d105 50 IRHD
152.682.00.0 WC EPDM d45 50 IRHD
152.682.00.1 WC EPDM d50 50 IRHD
152.689.00.1 WC EPDM d56 50 IRHD
152.690.00.0 WC EPDM d56 50 IRHD
152.690.00.1 WC EPDM d56 50 IRHD
152.691.00.1 WC EPDM d63 50 IRHD
152.692.00.1 WC EPDM d63 50 IRHD
152.693.00.0 WC EPDM d63 50 IRHD
152.693.00.1 WC EPDM d63 50 IRHD
152.694.00.1 WC EPDM d75 50 IRHD
152.699.00.0 WC EPDM d56 50 IRHD
152.796.00.1 WC EPDM d50 60 IRHD
153.564.16.1 WC EPDM d63 60 IRHD
153.565.16.1 WC EPDM d63 60 IRHD
153.566.16.1 WC EPDM d63 60 IRHD
159.615.00.0 WC EPDM 11/4" x di32 60 IRHD
219.225.00.0 WC EPDM d43x 39 x 2 45 |IRHD
219.226.00.0 WC EPDM d43x10x 16.5 50 IRHD
219.309.00.0 WC EPDM d43.5x 37.5x 3 50 IRHD
219.330.00.0 WC EPDM d45 x 40 x 2.5 60 IRHD
219.408.00.0 WC EPDM d73x 49 x 12 40 IRHD
219.415.00.0 WC EPDM d67 x 3.55 50 IRHD
219.569.00.0 WC EPDM d40 x 21.6 x 9.2 50 IRHD
219.932.00.0 WC EPDM d105 x 60 x 22.5 30 IRHD
221.598.16.0 WC EPDM d100 x di74 x 15 20 IRHD
221.598.16.0 WC EPDM d100 x di74 x 15 20 IRHD
221.638.16.0 WC EPDM d90 x 59 x 15.5 45 |IRHD
221.666.16.0 WC SBR d81.3 x 65 x 8.15 35 IRHD
221.874.16.0 WC EPDM D50/32 50 IRHD
221.875.16.0 WC EPDM d50 x 33 x 8.5 50 IRHD
243.008.00.0 WC EPDM d32 50 IRHD
360.783.00.0 WC EPDM d45 x di38 x 6 60 IRHD
360.789.00.0 WC EPDM di39 x 6 40 IRHD
361.742.00.0 WC EPDM d92 x di45 x 3 70 IRHD
361.783.00.0 WC EPDM d55 x di48 x 6 60 IRHD
361.789.00.0 WC EPDM di49 x 6 40 IRHD
362.708.00.0 WC EPDM di47 x 6 40 IRHD
362.769.00.0 WC EPDM di45 x 5 40 IRHD

7081904779-1 © 11-2019

969.689.00.0 (00)
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DoP62
362.783.00.0 WC EPDM d52.2 x di44 x 7 60 IRHD
362.790.00.0 WC EPDM di31 x5 40 IRHD
363.011.00.0 WC EPDM di59 x 6 40 IRHD
363.672.00.0 WC EPDM d118 50 IRHD
363.742.00.0 WC EPDM d107 x di59 x 3 70 IRHD
363.783.00.0 WC EPDM d61.6 x di52 x 9 60 IRHD
363.789.00.0 WC EPDM di55 x 6 40 IRHD
364.783.00.0 WC EPDM d66 x di59 x 8 60 IRHD
364.789.00.0 WC EPDM di62 x 6 40 IRHD
365.742.00.0 WC EPDM d127 x di69 x 3 70 IRHD
365.783.00.0 WC EPDM d85 x di71 x 10 60 IRHD
365.789.00.0 WC EPDM di74 x 6 40 IRHD
366.742.00.0 WC EPDM d142 x di83 x 3 70 IRHD
366.783.00.0 WC EPDM d97 x dig5 x 10 60 IRHD
366.789.00.0 WC EPDM di89 x 6 40 IRHD
367.708.00.0 WC EPDM dit10x 8 40 IRHD
367.742.00.0 WC EPDM d162 x di102 x 3 70 IRHD
367.783.00.0 WC EPDM d117 x 105 x 10 60 IRHD
367.789.00.0 WC EPDM di109 x 7 40 IRHD
367.988.00.0 WC EPDM di92 x 8 40 IRHD
368.742.00.0 WC EPDM d192 x di116 x 3 70 IRHD
368.789.00.0 WC EPDM di124 x 8 40 IRHD
369.742.00.0 WC EPDM d217 x di149 x 3 70 IRHD
369.742.00.1 WC EPDM di149x 3 70 IRHD
369.789.00.0 WC EPDM dit59 x 9 40 IRHD
370.742.00.0 WC EPDM d272 x di191 x 3 70 IRHD
371.742.00.0 WC EPDM d327 x di238 x 4 70 IRHD
372.742.00.0 WC EPDM d377 x di298 x 4 70 IRHD
379.783.00.0 WC EPDM d37.4 x di29 x 8 60 IRHD
387.011.00.0 WC EPDM d183 x di155 x 20 50 IRHD
387.282.00.0 WC EPDM d9o 50 IRHD
387.283.00.0 WC EPDM d110 50 IRHD
387.350.16.0 WC EPDM d110 50 IRHD
390.295.14.1 WC EPDM d40-56 60 IRHD
390.395.14.1 WC EPDM d56-75 60 IRHD
390.495.14.1 WC EPDM d75-90 60 IRHD
390.595.14.1 WC EPDM d110 60 IRHD
486.209.00.0 WC EPDM D63 45 IRHD
490.066.00.0 WC EPDM d48 x di34 x 3 50 IRHD
813.716.00.0 WC EPDM d40x22x9 40 IRHD
813.766.00.0 WC EPDM d160 x di130 x 7 40 IRHD
813.812.00.0 WC EPDM d110 x dig4 x 14 15 IRHD
814.308.00.0 WC EPDM d247 x di167 x 4 55 IRHD
814.367.00.0 WC EPDM d58 x di27 x 0.76 70 IRHD
815.581.00.0 WC EPDM d10x 1.5 60 IRHD
815.797.16.0 WC EPDM d36 50 IRHD
817.674.00.0 WC EPDM d16 60 IRHD
817.873.00.0 WC EPDM d22 x di7 x 2 60 IRHD
817.886.16.0 WC EPDM d33 x di10 x 38.7 55 IRHD
818.173.00.0 WC EPDM D28.6 x 6.4 50 IRHD
818.176.00.0 WC EPDM D28.6 x 6.4 50 IRHD
818.357.16.0 WC EPDM D74 di56/58 h53 60 IRHD

7081904779-1 © 11-2019
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DoP62
818.358.16.0 WC EPDM D92 di75-76/78 h53 60 IRHD
818.359.16.0 WC EPDM D124 di108/110 h53 60 IRHD
818.360.16.0 WC EPDM D174 di159-160/159—160 h66 60 IRHD
818.369.16.0 WC EPDM D224 di210/210 h66 60 IRHD
818.370.16.0 WC EPDM D130 di108-110/114—116 h66 60 IRHD
818.371.16.0 WC EPDM D102 di89-90 h53 60 IRHD
818.372.16.0 WC EPDM D87 di75-76 h53 60 IRHD
818.373.16.0 WC EPDM D77 di63-64 h53 60 IRHD
818.374.16.0 WC EPDM D124 di108-110/106 h53 60 IRHD
818.375.16.0 WC EPDM D82 di63—64/68 h53 60 IRHD
818.376.16.0 WC EPDM D139 di125 h53 60 IRHD
818.377.16.0 WC EPDM D74 di54-56/54-56 h53 60 IRHD
818.378.16.0 WC EPDM D61.5 di48-50/48-50 h53 60 IRHD
818.379.16.0 WC EPDM D97 di75-76/83-84 h53 60 IRHD
818.380.16.0 WC EPDM D82 di56/68 h53 60 IRHD
818.381.16.0 WC EPDM D110 di89-90/83-84 h53 60 IRHD
818.382.16.0 WC EPDM D77 di63/60.3 h53 60 IRHD
818.383.16.0 WC EPDM D149 di125/131-135 h66 60 IRHD
818.384.16.0 WC EPDM D89 di75/68 h53 60 IRHD
818.385.16.0 WC EPDM D110 di89-90/96 h66 60 IRHD
818.386.16.0 WC EPDM D102 di75-76/89-90 h53 60 IRHD
818.387.16.0 WC EPDM D149 di135 h66 60 IRHD
818.388.16.0 WC EPDM D155 di125/140-141 h66 60 IRHD
818.389.16.0 WC EPDM D182 di159-160/168 h66 60 IRHD
818.390.16.0 WC EPDM D154 di135/140 h66 60 IRHD
818.391.16.0 WC EPDM D74 di50/58 h53 60 IRHD
818.392.16.0 WC EPDM D182 di159-160/152 h66 60 IRHD
818.393.16.0 WC EPDM D154 di140/140 h66 60 IRHD
818.946.00.0 WC EPDM d76 x 51.5 x 12.25 63 IRHD
818.977.16.0 WC EPDM D82 di68 h53 60 IRHD
819.298.21.0 WC EPDM d43 50 IRHD
819.548.00.0 WC EPDM d39 x di29 x 16 50 IRHD
819.626.16.0 WC EPDM d50.5 x 42.5 x 7.5 60 IRHD
819.755.00.0 WC EPDM d110 x di72 x 15 40 IRHD
819.828.00.0 WC EPDM di13 60 IRHD
821.358.00.0 WC EPDM 77.3x60.8x 10 50 IRHD
823.404.00.0 WC EPDM d68 x 53.5 x 10.5 60 IRHD
826.615.00.0 WC EPDM d130 x 82 x 24 45 IRHD
829.936.00.0 WC EPDM d85 x di65 x 28 50 IRHD
837.021.16.0 WC EPDM D64 x 24 x 3 45 IRHD
837.037.00.0 WC EPDM d33.5 x di16.6 x 2 50 IRHD
837.038.16.0 WC EPDM d74 x di60.6 x 3.5 40 IRHD
837.131.16.0 WC EPDM D58 x 23,5 x 3 40 IRHD
837.173.00.0 WC EPDM d89 x di55 x 18 40 IRHD
853.391.00.0 WC EPDM d120 50 IRHD
853.405.00.0 WC EPDM d120 x di108 x 5 60 IRHD
853.705.00.0 WC EPDM d200 50 IRHD
853.727.00.0 WC EPDM di96 x 6 40 IRHD
853.801.00.0 WC EPDM 500/500 x di84 x 1.3 70 IRHD
853.802.00.0 WC EPDM d50 50 IRHD
853.805.00.0 WC EPDM 500/500 x di140 x 1.3 70 IRHD
853.806.00.0 WC EPDM d56 50 IRHD
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853.807.00.0 WC EPDM d75 50 IRHD
853.808.00.0 WC EPDM d110 50 IRHD
853.857.00.0 WC EPDM d90 x 82 x 30 60 IRHD
853.858.00.0 WC EPDM d110 x 100 x 30 60 IRHD
853.859.00.0 WC EPDM d114 x 30 x 42 60 IRHD
853.861.00.0 WC EPDM d158 x 146 x 30 60 IRHD
853.862.00.0 WC EPDM d200 x 186 x 30 60 IRHD
853.928.00.0 WC EPDM di157 x 8 40 IRHD
853.970.00.0 WC EPDM di234 x 12 40 IRHD
854.061.00.0 WC EPDM d85 x di61 x 7 60 IRHD
854.061.00.1 WC EPDM d85 x di61 x 7 60 IRHD
854.192.00.0 WC EPDM d35 x di6 x 3 60 IRHD
854.487.00.0 WC EPDM d9o 50 IRHD
854.731.00.0 WC EPDM d93 x 84 x 4.5 40 IRHD
861.024.00.0 WC EPDM d62 50 IRHD
861.078.00.0 WC EPDM d160 x di124 x 3 35 IRHD
861.079.00.0 WC EPDM d129 50 IRHD
861.086.00.0 WC EPDM d116 50 IRHD
861.192.16.0 WC EPDM d39 x di26 x 1 40 IRHD
861.193.16.0 WC EPDM d39 x di28 x 1 40 IRHD
861.201.16.0 WC EPDM DN150 50 IRHD
861.204.16.0 WC EPDM D110/90 50 IRHD
861.496.00.0 WC EPDM 95x 7 40 IRHD
861.497.00.0 WC EPDM 79x5 40 IRHD
861.498.00.0 WC EPDM 64 x 5 40 IRHD
861.500.00.0 WC EPDM d32 60 IRHD
861.501.00.0 WC EPDM d40 60 IRHD
861.502.00.0 WC EPDM d50 60 IRHD
861.503.00.0 WC EPDM d75 60 IRHD
861.504.00.0 WC EPDM d9o 60 IRHD
861.505.00.0 WC EPDM d110 60 IRHD
861.506.00.0 WC EPDM d125 60 IRHD
861.507.00.0 WC EPDM d160 60 IRHD
861.520.00.0 WC EPDM d32 60 IRHD
861.521.00.0 WC EPDM d40 60 IRHD
861.522.00.0 WC EPDM d50 60 IRHD
861.523.00.0 WC EPDM d75 60 IRHD
861.524.00.0 WC EPDM d9o 60 IRHD
861.525.00.0 WC EPDM d110 60 IRHD
861.526.00.0 WC EPDM d125 60 IRHD
861.527.00.0 WC EPDM d160 60 IRHD
861.685.00.0 WC EPDM d56 60 IRHD
861.705.16.0 WC EPDM d9o 50 IRHD
861.706.16.0 WC EPDM d110 50 IRHD
861.711.00.0 WC EPDM d110 50 IRHD
861.712.00.0 WC EPDM d120 50 IRHD
861.875.16.0 WC EPDM d110 60 IRHD
861.901.16.0 WC EPDM d9o 60 IRHD
862.064.16.0 WC EPDM d56 50 IRHD
862.066.16.0 WC EPDM d75 50 IRHD
862.210.00.0 WC EPDM d36.8 x di27 x 3.5 50 IRHD
862.287.16.0 WC EPDM d9o 50 IRHD
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862.288.16.0 WC EPDM d110 50 IRHD
862.318.16.0 WC EPDM d56 50 IRHD
862.320.16.0 WC EPDM d75 50 IRHD
862.688.16.0 WC EPDM d135 50 IRHD
862.689.16.0 WC EPDM d135 50 IRHD
862.979.00.0 WC EPDM di80 x 6 40 IRHD
862.996.16.0 WC EPDM d75x 49 x 13 60 IRHD
863.328.16.0 WC EPDM d32 60 IRHD
863.329.16.0 WC EPDM d40 60 IRHD
863.330.16.0 WC EPDM d50 60 IRHD
863.331.16.0 WC EPDM d56 60 IRHD
863.332.16.0 WC EPDM d63 60 IRHD
863.333.16.0 WC EPDM d75 60 IRHD
863.334.16.0 WC EPDM d9o 60 IRHD
863.335.16.0 WC EPDM d110 60 IRHD
863.336.16.0 WC EPDM d125 60 IRHD
863.337.16.0 WC EPDM d160 60 IRHD
863.368.00.0 WC EPDM D110 60 IRHD
863.379.00.0 WC EPDM D56 60 IRHD
863.380.00.0 WC EPDM D75 60 IRHD
863.381.00.0 WC EPDM D90 60 IRHD
863.382.00.0 WC EPDM D135 60 IRHD
863.383.00.0 WC EPDM D160 60 IRHD
863.863.00.0 WC EPDM d9o 50 IRHD
866.030.16.0 WC NBR d122 x di90 x 19.5 60 IRHD
866.065.16.0 WC NBR d122 x di90 x 14.5 60 IRHD
866.107.16.0 WC EPDM d71 x 43.1 x 13.95 50 IRHD
866.228.16.0 WC EPDM d80 x di48 x 4.6 60 IRHD
866.232.16.0 WC EPDM d66 x di46 x 1.5 70 IRHD
866.235.16.0 WC NBR d122x 90 x 8,5 60 IRHD
866.256.00.0 WC EPDM d45 x 35 x 28 50 IRHD
866.302.16.0 WC EPDM d80 X di58.5 x 4.6 60 IRHD
866.356.00.0 WC EPDM d127 x 107.5x 8.2 50 IRHD
870.006.00.0 WC EPDM d70 x 56 x 7 45 |IRHD
870.122.16.0 WC EPDM D50/D40 50 IRHD
870.185.16.0 WC EPDM d110 x di70 x 18 20 IRHD
870.342.16.0 WC EPDM d38x 33 x2.5 50 IRHD
870.421.00.0 WC EPDM d60 x 37 x 11.5 50 IRHD
870.498.16.0 WC EPDM d54.5 x 49.5 x 2.5 58 IRHD
870.745.16.0 WC EPDM 100/80 50 IRHD
872.233.00.0 WC LSR d56.5 x 24 x 16.25 30 IRHD
872.478.16.0 WC EPDM d106 x 74 x 16 50 IRHD
873.112.16.0 WC EPDM D115/90 x 10 20 IRHD
873.113.16.0 WC EPDM D120/69 x 15 20 IRHD
873.195.00.0 WC EPDM d40.4 x 29 x 5.7 70 IRHD
873.307.00.0 WC EPDM d19x 12.15x 3.4 45 IRHD
873.539.00.0 WC EPDM d16/2mm 60 IRHD
873.694.00.0 WC NBR 13.94 x 2.62 70 IRHD
880.878.00.0 WC EPDM d66 50 IRHD
880.953.16.0 WC EPDM 161 x 67 x 4 50 IRHD
881.218.00.0 WC EPDM d76 50 IRHD
881.241.00.0 WC EPDM 23/135x 1.5 50 IRHD
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881.628.00.0 WC EPDM d40 x 16.5 x 11.75 60 IRHD
881.629.00.0 WC EPDM d40/23.5 x 8.5 60 IRHD
882.203.00.0 WC EPDM d84 x di57 x 6 35 IRHD
882.333.16.0 WC EPDM d211 x 179 x 16 15 IRHD
882.360.00.0 WC EPDM d110 x di72 x 15 15 IRHD
882.486.00.0 WC EPDM d58 x di47.5x 5.5 60 IRHD
882.812.16.0 WC EPDM D136 x 99 x 23,6 60 IRHD
882.981.00.0 WC VMQ d14 x 3.8 x 5.1 50 IRHD
883.286.00.0 WC EPDM d18 x di10 x 2 90 IRHD
883.360.00.0 WC EPDM d68 x 53.5 x 10.5 60 IRHD
883.535.00.0 WC EPDM di40 x 5 40 IRHD
883.753.00.0 WC EPDM D26,4/17,8 x 7 50 IRHD
883.863.00.0 WC EPDM d54 x 25 x 14.5 50 IRHD
883.867.00.0 WC EPDM d35 x di27 x 3.5 50 IRHD
886.033.00.0 WC EPDM 117.6/117.6 x 12 40 IRHD
886.288.00.0 WC EPDM d73 x di47 x 6 50 IRHD
886.308.00.0 WC EPDM d127 x di104 x 5.1 50 IRHD
886.309.00.0 WC EPDM d165 50 IRHD
886.350.00.0 WC EPDM d60 x di30 x 5.5 60 IRHD
886.594.00.0 WC EPDM d65 x di42 x 5 50 IRHD
886.682.00.0 WC EPDM d32 60 IRHD
886.840.00.0 WC EPDM d51 x 6 40 IRHD
886.905.00.0 WC EPDM d58 x di48 x 2 50 IRHD
887.120.00.0 WC EPDM d110 60 IRHD
887.214.00.0 WC EPDM d40 50 IRHD
887.224.00.0 WC EPDM d38 x di32 x 4.5 60 IRHD
887.233.00.0 WC EPDM d40 x 30 x 22 50 IRHD
887.234.00.0 WC EPDM d43x 35 x 2 60 IRHD
887.235.00.0 WC EPDM d37 x di32 x 4.5 60 IRHD
887.305.00.0 WC EPDM d122 50 IRHD
887.306.00.0 WC EPDM 500/500 x di155 x 1.3 70 IRHD
887.352.00.0 WC EPDM d410 x di330 x 4 55 IRHD
887.353.00.0 WC EPDM d50 60 IRHD
887.356.00.0 WC EPDM d125/135 60 IRHD
887.357.00.0 WC EPDM d75/78 60 IRHD
887.371.00.0 WC EPDM di98 x 8 40 IRHD
887.408.00.0 WC EPDM d257 x di156 x 5 50 IRHD
887.410.00.0 WC EPDM d56 50 IRHD
887.468.00.0 WC EPDM di134x 6 50 IRHD
887.489.16.0 WC EPDM d66 x 42.71 x 11.65 50 IRHD
887.495.16.0 WC EPDM d37x24x6.5 70 IRHD
887.680.00.0 WC EPDM di47 x 6 50 IRHD
887.724.00.0 WC EPDM d110 50 IRHD
887.725.00.0 WC EPDM di258 x 6 50 IRHD
887.841.00.0 WC EPDM 54 x 3 40 IRHD
888.097.00.0 WC EPDM di57 x 3 40 IRHD
888.609.00.0 WC EPDM d22 x di5 x 6 60 IRHD
888.876.16.0 WC EPDM d58 x 39 x 9.5 50 IRHD
889.174.00.0 WC EPDM d315 60 IRHD
889.174.00.1 WC EPDM d315 60 IRHD
889.175.00.0 WC EPDM d250 60 IRHD
889.175.00.1 WC EPDM d250 60 IRHD
7081904779-1 © 11-2019 V.1

969.689.00.0 (00)

B GEBERIT



DoP62

889.198.00.0 WC EPDM d40 x di31.5x 12 50 IRHD
889.199.00.0 WC EPDM d50 x di34.5 x 3.5 50 IRHD
889.321.00.0 WC EPDM d64 x 44 x 10 60 IRHD
890.025.00.0 WC EPDM d50 50 IRHD
890.039.16.0 WC EPDM 83x44x5.8 60 IRHD
890.615.00.0 WC EPDM d68 x di46 x 7 50 IRHD
890.667.00.0 WC EPDM d45 50 IRHD
890.875.00.0 WC EPDM d80 x di59 x 10 15 IRHD
891.018.00.0 WC EPDM d76 x di59 x 3 50 IRHD
891.027.00.0 WC EPDM d30 x di17.5x 2 70 IRHD
891.027.00.8 WC EPDM d30 x di17.5x 2 50 IRHD
891.105.00.0 WC EPDM d36 x di22.5 x 2 70 IRHD
891.210.00.0 WC EPDM d35 x di30 x 4.5 60 IRHD
891.212.00.0 WC EPDM d54 x di48 x 6 60 IRHD
891.270.00.0 WC EPDM d145x9.5x2.5 60 IRHD
891.338.00.0 WC EPDM d39.2 x di28 x 2 70 IRHD
891.339.00.0 WC EPDM d44.9 x di35 x 2 70 IRHD
891.340.00.0 WC EPDM d56.7 x di44.9 x 2 70 IRHD
891.650.00.0 WC EPDM di40 x 10 40 IRHD
891.930.00.0 WC EPDM d47 x di37 x 6 60 IRHD
891.940.00.0 WC EPDM d70x65x 9 60 IRHD
891.941.00.0 WC EPDM d58 x 53 x 8 60 IRHD
892.514.00.0 WC EPDM d39.4 x di29 x 4 60 IRHD
892.848.00.0 WC EPDM d63 x 58 x 8 60 IRHD
892.975.00.0 WC EPDM 40 x 5 40 IRHD
893.121.00.0 WC EPDM di70x 6 40 IRHD
893.125.00.0 WC EPDM d85 x di61 x 4 60 IRHD
893.601.00.0 WC EPDM d73 x di49 x 7 60 IRHD
893.710.00.0 WC EPDM d35 x di28.5 x 2 70 IRHD
893.730.00.0 WC EPDM d40 x di34.5 x 2 70 IRHD
893.986.00.0 WC EPDM d37 x di32 x 4.5 60 IRHD
894.082.00.0 WC EPDM d64 x di57 x 5 40 IRHD
894.320.00.0 WC EPDM d45 50 IRHD
895.306.00.0 WC EPDM d34 x di6.5 x 3 40 IRHD
895.589.00.0 WC EPDM d55 50 IRHD
905.080.00.0 WC NBR 43,4x3,6 70 IRHD
905.131.00.0 WC NBR 9.25x 1.78 70 IRHD
905.157.00.0 WC NBR 82 x 4 70 IRHD
905.224.00.0 WC NBR 13x2.5 70 IRHD
905.252.00.0 WC EPDM 3x15 60 IRHD
905.424.00.0 WC NBR 8x2 70 IRHD
905.449.00.0 WC NBR 30x5 70 IRHD
905.506.00.0 WC EPDM 56,82 X 2,62 70 IRHD
905.613.00.0 WC EPDM 33x3 70 IRHD
905.724.00.0 WC EPDM 91,67 x 3,53 70 IRHD
905.831.00.0 WC EPDM 12x1,5 70 IRHD
905.868.00.0 WC NBR 4x2 40 IRHD
906.046.00.0 WC EPDM 66.34 X 2.62 50 IRHD
906.055.00.0 WC NBR 17x2,5 70 IRHD
906.141.00.0 WC EPDM 17,17 x 1,78 70 IRHD
906.206.00.0 WC NBR 10x1,8 70 IRHD
906.210.00.0 WC EPDM 52,2 x 5,7 70 IRHD
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906.232.00.0 WC NBR 34x3 70 IRHD
906.270.00.0 wC EPDM 9,92 x 2,62 70 IRHD
906.307.00.0 WC EPDM 54 x 4 50 IRHD
906.308.00.0 WC EPDM 12x 2 70 IRHD
906.309.00.0 WC EPDM 9x2 70 IRHD
906.576.00.0 WC EPDM 47 x 2 70 IRHD
906.577.00.0 WC EPDM 9.19 x 2.62 70 IRHD
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